



ČERVEN

1. ODDĚLENÍ

Poslední měsíc školy jsme započali oslavou Dne dětí. Na školním hřišti jsme dětem připravili pohádkovou stezku, která je velmi bavila a za vyluštění hádanky dostaly krásnou placku. Hned druhý den čekal děti výlet na Křivoklát a přespávání ve škole. Následně pak, téměř celý červen, děti tvořily různé výtvary a obrazy z víček od PET lahví. Vyráběly také dárek tatínkům k jejich svátku a nově jsme začali plést náramky. Na hřišti jsme se zúčastnili „sportovního dne mládeže“, kdy si děti vyzkoušely trefit se do branky tenisovou raketou, florbalkou, kopem, hodem nebo frisbee. Bylo to zajímavé odpoledne a nakonec se všichni odměnili zmrzlinou, která se prodávala přímo na školním dvoře. Konec června jsme prožili v horkém počasí většinou na Štulovně, kde jsme se mohli schovat pod stromy, nebo do pískoviště.



ANDREA ŠIMŮNKOVÁ



ČERVEN

2. ODDĚLENÍ

V tomto měsíci je už slunečné počasí a my se začínáme těšit na letní prázdniny. Každý den trávíme venku, ale to neznamená, že bychom nic nedělali. Právě naopak. Trénovali jsme na družinovou besídku. Náš program se odehrával jako doma, kde táta - Jakub a máma - Sabča mluví o tom, jaké si pořídí zvířátko. V diskuzi vyhraje máma a jede si do útulku pro kočku - Terezka. Zpíváme píseň Kočka od známého interpreta Pokáče a děj předvádíme. Na ukulele nás vždy doprovází Jakub a Viktor. Kočička je doma a máma vaří rizoto. Zpíváme píseň Kamna kouří od skupiny Odyssea. A protože máma to rizoto spálí, táta vyžaduje, aby pustila aspoň televizi. Tím začíná televizní program: předpověď počasí, Receptář nejen na neděli, rozcvička, zumba, zprávy. Na závěr besídky byl celovečerní film, pořádná detektivka, Perníková chaloupka. Besídka se moc povedla, užili jsme si to všichni a rodičům se moc líbila. V tomto měsíci to byla pro naše oddělení ta nejdůležitější akce. A teď už se těšíme na prázdniny. Všem přeji krásné léto a plno zážitků.



IVANA VESELÁ



ČERVEN

3. ODDĚLENÍ

Měsíc červen děti zahájily účastí na celodružinové akci ke Dni dětí. Děti soutěžily, sportovaly a plnily úkoly v různých aktivitách a odměnou jim byla připínací barevná medaile.

Téma měsíce, „Kolem světa za zvířaty“, si děti zvolily samy. Vybraly si světadíl Afrika a nad knihou „Mzuri Africa“ s fotografiemi od Josefa Vágnera, zakladatele Safari v ZOO Dvůr Králové, jsme si vyprávěli o exotických zvířatech. Některá zvířata si děti namalovaly v typické africké barevné „tónině“. Vytvořily si také přístřešky pro africké domorodce a pokusily se nakreslit barevnou mapu světadílu.

Společně s dětmi z ostatních oddělení jsme si na školním hřišti zasportovali na „Sportovním dni mládeže“. Odpoledne bylo pro děti zajímavé ale i lákavé svými odměnami.

Koncem června jsme měli „družinovou rozlučku“ v kempu na Závodí. Dětem jsme nachystali překvapení - občerstvení, vstup na skákací hrad a zábavné hry a na památku naší družiny děti dostaly připínací placky s logem školy a družiny. Popřáli jsme si úžasné prázdniny a společně zakřičeli na „celý kemp“ AHÓJ!



LADISLAVA KOMENDOVÁ



ČERVEN

4. ODDĚLENÍ

Příjemné červnové slunečné počasí lákalo k pobytu venku. Většinu času děti v družině trávily na hřišti při společných hrách a kreativním tvoření z písku. Oslava Dne dětí proběhla na školním hřišti. Děti plnily zábavné úkoly s pohádkovou tematikou, které je moc bavily. Všichni si odpoledne moc užili a domů odcházeli nadšení a s barevnými plackami na tričkách, jako vzpomínkou na prima odpoledne. Pro radost jsme si v družině vyrobili skřítky z různorodého materiálu. Každý si svého skřítku vytvořil dle vlastní fantazie a pojmenoval ho nápaditým jménem. V měsíci červnu jsme hodně zpívali a děti si samy připravovaly zábavná improvizovaná divadelní představení. Na školním hřišti jsme se zúčastnili Sportovního dne, kde jsme podpořili své soutěžící kamarády. Nechyběla ani sladká zmrzlina z pojezdného autíčka, která za námi přijela až do školy. Na závěr měsíce jsme byli s dětmi na vzpomínkové akci na Mistra Jana Husa. V průběhu celého školního roku děti společně s kamarády prožily hezký čas plný her, experimentování, zážitků a tvoření.



MARKĚTA ŠÍREROVÁ



ČERVEN

5. ODDĚLENÍ

Měsíc červen jsme začali jak jinak než oslavou Dne dětí. Děti měly připravenou stezku plnou otázek a úkolů, které musely splnit a za správné vyluštění tajenky byly odměněny plackou. Samozřejmě k tomuto měsíci patří sluníčko a vysoké teploty, které jsme se snažili prožít přesně tak, jak se patří a to bez zmrzliny nejde. Také jsme malovali, radovali se na čerstvém vzduchu a společně se těšili na prázdniny, které se blíží neuvěřitelnou rychlostí.

Bohužel přišel i den, kdy jsme se museli společně rozloučit, protože příští rok už tuhle skvělou partu z 3.B mít nebudu. Každopádně jsme si tento den v kempu náramně užili. Měli jsme občerstvení (řízečky, popcorn, meloun, víno, okurky, mrkvičky...) a spoustu zábavy (skákací hrad, skákání přes švihadlo, kuželky, míče na fotbal, tenis atd.) a jako překvapení jsem dětem nechala udělat placku s motivem, který nás ve družině provázel celým loňským rokem. Mám vás ráda a přeji vám krásné prázdniny.



ŠÁRKA TOMÁŠOVÁ



ČERVEN

6. ODDĚLENÍ

Měsíc červen již naplno navodil atmosféru blížících se prázdnin. Počasí tomu také napomáhalo. Sluníčko svítilo, teploty stoupaly a my si užili spoustu legrace a zábavy. Začali jsme oslavou Dne dětí, kdy děti ze všech oddělení měly nachystané pohádkové hádanky, které jim pomohly vyluštit skrytou tajenku. Kdo chtěl, mohl si potom na hřišti zatančit zumbu. Dokončili jsme náš velkoformátový obraz, na kterém jsme se tentokrát snažili zachytit rozkvetlou louku. Na památku ze společného přespávání ve škole jsme si namalovali hrníčky. Na sportovním dni jsme tvořili fandící publikum našim kamarádům z ostatních oddělení a za odměnu jsme se pak osvěžili výbornou zmrzlinou, kterou na školní dvůr přijel prodávat zmrzlinový vůz. Užíváme si pobytu venku na okolních hřištích a už se velmi těšíme na prázdniny.



ANDĚLA MARKOVÁ



ČERVEN

7. ODDĚLENÍ

V červnu nás čekalo spoustu zábavných aktivit a legrace.

Hned na začátku měsíce nás navštívila naše bývalá studentka ze střední pedagogické školy, která si pro děti připravila dílničku v podobě vyrábění medúzy a každý si udělal podle své fantazie vlastní medúzku.

Hned na to nás čekalo sportovní odpoledne s trenérem. Po skončení a vyhlášení výsledků, dostaly děti odměny a ti nejlepší medaile.

Dětem se odpoledne moc líbilo a poté si mohly zakoupit zmrzlinu ze stánku, který byl přistavený na dvoře naší školy.

Další akce byla na náměstí u sochy Mistra Jana Husa, kdy si děti v doprovodném programu poslechly písničky studentů Střední pedagogické školy v Berouně. Po této akci jsme se přesunuli na dvůr školy, kde děti zchladily balonky naplněné vodou a zatancovali jsme si na různé písničky.

Děti se již moc těší na prázdniny, ale i přesto v družině zažíváme spoustu legrace a zábavy.



KATEŘINA SRPOVÁ



ČERVEN

8. ODDĚLENÍ

Měsíc červen začal v naší družině oslavou Dne dětí, který se konal na školním hřišti. Pro děti jsme připravili stezku s úkoly. Za správnou tajenku na děti čekala odměna. V našem oddělení se v červnu také hodně tvořilo. Děti malovaly na kamínky, ze kterých vznikla spousta žabek a krabů nebo vyrobily kočičku jako zápich do květináče. Byli jsme také v posledním Bijásku v tomto školním roce. Na školním hřišti jsme se jako diváci zúčastnili Sportovního dne mládeže, po jehož skončení se děti osvěžily zmrzlinou přímo na školním dvoře. Dům dětí a mládeže si pro děti připravil zážitkový program s názvem Pokémoni a na náměstí jsme s dětmi uctili památku Mistra Jana Husa. Nyní už se všichni těšíme na prázdniny.



BARBORA ŠAVLOVÁ



ČERVEN

9. ODDĚLENÍ

V červnu jsme si s dětmi v 9. oddělení užívali hlavně sluníčka. Některé dny bylo opravdu velké teplo, takže jsme se schovávali do stínu stromů na Městské hoře. Byli jsme ale i na dopravní hřišti, kde jsme počítali, kolik kroků má celá trasa silnic. Naplno jsme si užili Sportovní den, dokonce se tři z nás umístili na stupních vítězů a pokračují do dalšího kola. Děti se také vyřádily na školním dvoře, kde malovaly křídami a pak se zchladily vodními bombami z balónků. Chvilky ve třídě trávíme individuálně. Kluci si staví věže z dřevěných kostek a z Cheva stavebnice vytvořili kostku v kostce, která měla přes metr. Děvčata si zase navrhují své vlastní deníky tzv. bullet journals. Ve společných aktivitách jsme ale také nezaháleli a vytvořili jsme krásné tečkované mandaly. Na konci června jsme ještě navštívili DDM, kde si pro nás připravili akci Pokémoni, a jelikož to je v naší třídě oblíbená aktivita, náležitě jsme si i tento den užili. Vzhledem k tomu, že děti z našeho oddělení jsou už čtvrtáci, všichni si poslední dny v družině užíváme naplno. A teď už hurá na prázdniny!!



MICHALA JOHANIDESOVÁ